本期 8 版 总第 111 期

下期出版:8月26日





扫描二维码关注 '上海社区发布'

扫描二维码关注 "北外滩周到"

区委副书记洪流为『先锋基层党组织』代表颁奖

王燕华

·黄海滨为『模范共产党员 』代表

自/家/门/口/这/点/事

欧阳路街道党工委、办事处 联合出版

瞻仰"一大"会址,展现党建成果,深入"四史"学习教育……

阳路街道为党的99华跑

□记者 武 钢

为庆祝中国共产党成立99周年,欧阳路 街道以展现一年来街道党建成果、表彰先进 典型、深入开展"四史"学习教育、深化家园 党建、共建和美欧阳……等多种形式为党的 99 华诞庆生。

瞻仰"一大"会址 重温入党誓词

"七一"前夕,街道党工委书记王燕华, 街道党工委副书记、办事处主任黄海滨带领 全体处级干部赴中共一大会址纪念馆, 开展 '信仰如山、信念如铁、信心如磐-一让初心 薪火相传,把使命永担在肩"主题党日活动。

在宣誓大厅,面对巨幅中国共产党党旗, 王燕华带领大家举起右拳庄严宣誓:"我志愿 加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章 程……"铿锵的誓言,坚定的承诺,让每一位 宣誓人的心灵再一次受到净化,精神再一次 接受洗礼,思想再一次得到升华。

在中共一大会址纪念馆各个展厅, 陈列 了中国共产党的历史文物,收集了很多革命 战争时期的战况,展示了中共革命前辈的资 料。大家怀着无比崇敬之情瞻仰中国共产党 的红色起点,不自觉地放慢脚步,在一件件珍 贵文物前伫立,在一个个革命故事中感叹,在 张张画面前沉思,用心去体会和铭记这件 件展品中记载下的中国共产党沉甸甸的历史 与精神。在最新推出的为纪念中国共产党从 共产主义小组起步到成立 100 周年的特展 《星火初燃:共产党早期组织与中国共产党的 创建文物史料展》现场,参观首次亮相的珍贵 文物,探寻中国共产党从孕育到诞生的历史 密码。

展现党建成果 表彰先进典型

为激起广大党员干部开拓进取、干事创 业的工作热情,共同为党旗添彩,欧阳路街道 召开建党 99 周年通报学习大会暨 "七一表 彰"大会,集中展示街道党建工作成果,表彰 先进典型,以优异成绩向党的生日献礼。

大会对一批模范共产党员、模范党务工 作者、先锋基层党组织、优秀党群服务站、优 秀党建服务项目、优秀虹阳微家项目、优秀虹 阳人家项目进行了表彰(名单详见第4版)。 虹口区委副书记洪流,街道党工委书记王燕



华,街道党工委副书记、办事处主任黄海滨等 为先进典型代表颁奖。王燕华宣读表彰决定。

由于新冠肺炎疫情的影响, 今年的大会 分别在欧阳路街道社区党群服务中心、第五 市民驿站及各居委会活动室设立分会场,进 行大会现场直播, 众多社区居民聚精会神收 看大会实况。

活动现场播放的《深化家园党建 共建和 美欧阳》宣传片,总结了过去一年欧阳路街道 家园党建工作,展现了党员同志在建立"和美 欧阳"中立足本职、不忘初心,用心血和汗水 为街道各项事业顺利推进添砖加瓦的奋发有 为的精神。

讲好"四史"故事 传承红色基因

自从欧阳路街道党工委在首堂 "四史" 学习教育党课开课仪式上推出欧阳 "四史" 党课地图之后,在街道建党99周年通报学习 大会暨"七一表彰"大会上又发布了"四史" 党课地图宣传片,旨在使街道各级党组织通过深入开展"四史"学习教育,引导广大党员 知史爱党、知史爱国,让初心薪火相传,把使 命永担在肩。

这份街道"四史"党课地图标注有辖区 内近20个红色故事点,每个点都结合"四 史"学习教育,准备了10-15分钟微党课。通 讨"四史"党课地图编制,使散落在欧阳路街 道内众多先辈遗迹和红色遗珍这些宝贵财富 成为"四史"学习教育的最好教材,让身边 人、身边事开口说话,向社区党员群众讲好 "四史"故事,让"四史"学习教育入脑入心。

如今,欧阳社区党员们除了用脚步丈量 欧阳"四史"党课地图,还能在以欧阳红色文 化史、社区治理变化史、企业发展史为主要教 学内容形成的欧阳"四史学堂"特色课程中 分享到欧阳优质"四史"党课。

今年5月,区委组织部在全区开展"澎湃 100" 党课大比武,全区各级党组织、区域化 党建成员单位和广大党员积极参与,经过初 赛和决赛,从200堂优质党课中评选产生35 堂示范党课,欧阳路街道推送的《百岁老人朱 屺瞻入党记》《上海供水的过去、现在和未 来》入选示范党课。

深化家园党建 共建和美欧阳

近年来,欧阳路街道积极深化"家园党 建",形成了一系列优秀的工作案例。今年发 布的《欧阳路街道基层党建高质量发展三年 行动计划》,旨在建立健全"家园党建"高标 准导则,统筹用好各类资源,发动党员参与社 区治理,解决围墙内外问题。

尤其是在新冠肺炎疫情期间, 蒋家桥居 民区独创的"分色管理挂图作战"法在街道 所有居民区推广实行,使排查情况一目了然, 大大提升社区防控实效。

上海第一测量事务所有限公司稳定 "军



在中典-·太会址门前

心",扩大企业,恢复生产;上海加力加企业管 理服务有限公司"费劲心力"为抗疫志愿者们 采买抗疫物资;复旦大学外文学院防疫工作志 愿者队伍;街道社区卫生服务中心《疫情防控 在路上 默默坚守欧阳人》;上海盛运建筑工程 有限公司《平凡人的"大力量"》等"故事", 呈现出"奉献自己一份力量支援社区"精神, 试炼出了模范共产党员为民情怀的底色。

另外,通过"四纵四横"网格党建平台、 "家园党建"三级议事平台、"党建微联"线 上平台、虹阳家苑联席会议等, 在社区精细化 管理方面,街道不断强化综合治理。以欧阳路 街道发布的加装电梯地图"挂图作战",全面

推进加装电梯工作;以分批新建示范型可回 收物服务点和标准型可回收物服务点,进一 步健全可回收分类体系;建设好"一网统管" "一网通办",逐步打造社区数据资源数据 库,为区域经济发展、管理规划、民生服务提 供大数据决策依据;今年计划完成6个小小 区合并为3个小区,继续推进"小小区一体化 建设",并结合社区"微更新"项目,提升老旧 小区常态管理水平……

如今,欧阳路街道正在以党建引领,助推 "创文"工作,进而提升社区文明程度。一个 宜居宜业、舒心暖心的和美欧阳已经渐行渐 (党建办供图)

报社地址:上海市徐汇区龙华路 1887 号 3 楼 客服热线:8008190000(固话) 4006200000(手机) 邮编:200030